ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE PREFEITURA MUNICIPAL DE CAICÓ

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO AVISO DE RESCISÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 074/2023

REF. PROCESSO ADMINISTRATIVO PMC/ RN n° 2023.10,24.0003

AVISO DE RESCISÃO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS $N^{\rm o}$ 074/2023

PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 008/2023 - Processo Administrativo n.º 2022.09.08.0039

Partes: Contratante: Prefeitura Municipal de Caicó/RN.

Contratada: DI FABRIKS COMÉRCIO, SERVIÇOS & LOCAÇÕES– ME, CNPJ nº 33.592.176/0001-39.

O MUNICÍPIO DE CAICÓ/RN resolve registrar nos termos do art. 79, Inciso II, da Lei nº 8.666/93, com suas alterações posteriores e demais normas aplicáveis à matéria, a rescisão de forma amigável, da Ata de Registro de Preços Nº 074/2023, oriunda do Pregão Eletrônico SRP Nº 008/2023 que tem como objeto o REGISTRO DE PREÇO PARA POSSÍVEL AQUISIÇÃO DE MATERIAL PERMANENTE E ELETRODOMÉSTICO. DATA DE RESCISÃO: 17 de novembro de 2023.

Caicó/RN, 17 de novembro de 2023.

JUDAS TADEU ALVES DOS SANTOS

Prefeito Municipal

Publicado por: Tiago Glaydson da Silva Santos Código Identificador:DBC344E9

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado do Rio Grande do Norte no dia 30/11/2023. Edição 3170 A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://www.diariomunicipal.com.br/femurn/